

И в этом счастье – быть полезным людям...

Среди многочисленных профессиональных праздников, которые отмечаются в России, есть День социального работника, который отмечается в России 8 июня.

В 1994 году ассоциацией работников социальных служб было выдвинуто предложение учредить 8 июня, в исторический день образования первой богадельни, профессиональный праздник, который будет напоминать о значимости социальных мероприятий для общества и государства. Но лишь спустя четыре года Президентом РФ был подписан соответствующий указ. Таким образом в 2000 году появился новый, но такой благородный праздник – День социального работника.

Социальный работник - это и друг, и помощник, и психолог. В непростые времена он помогает справиться с навалившимися проблемами, поддерживает.

Основная задача работников – оказание социальной помощи нуждающимся категориям граждан, к которым относятся пенсионеры, малообеспеченные семьи, инвалиды и другие граждане, попавшие в сложную жизненную ситуацию.

Вот что говорят о своей профессии специалисты АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения»:

Светлана Маратовна, психолог:

*«В социальной сфере каждый специалист ведет работу с конкретным человеком. Которого нужно не только выслушать, поддержать, но и помочь разобраться в сложной ситуации, найти внутренние ресурсы клиента для того, чтобы он сам предпринял определенные действия в решении сложившейся ситуации. Когда клиенты благодарят и ты видишь положительные результаты, тогда получаешь удовлетворение от своей работы. Ради этих счастливых моментов, которые приносят радость клиентам и*

работаем».

Яна Геннадьевна, специалист по социальной работе:

«Я считаю, что люди, пришедшие работать в социальную службу способны отдавать частицу своей души и своего сердца, работая с людьми, которым требуется помочь, забота, внимание и любовь. Наш общий долг - протянуть руку помощи каждому человеку, который в ней нуждается».

Надежда Поштиновна, специалист по социальной работе:

«Работа специалистом по социальной работе настолько многогранна. Каждый человек со своим характером и пониманием жизни, со своей человеческой судьбой. Работая с социально-реабилитационном отделении, работая с разными людьми надо было быть и психологом, и юристом и массовиком-затейником. Но эти люди научили меня многому: милосердию, благородству, выносливости и терпению.



